
Ata da 5ª Reunião do Comitê de Governança de TIC do TRT14 
 
 

Data Início Término Local Coordenador da 
reunião 

31/10/18 10:00 12:00 Sala de reuniões da 
Presidência 

Des. Carlos Augusto 
Gomes Lôbo 

 
1. Pauta da reunião 

 
Discussões e decisões referentes aos itens da pauta a seguir: 

 
a. Liberação de e-mail institucional para aposentados e estagiários - 

Proad 28625/2018; 
b. Revisão da regulamentação para utilização dos recursos de TIC; 
c. Apresentação do ETP para modernização do portal de internet do 

TRT14; 
d. Relatório de execução do orçamento de TIC; 
e. Apresentação do resultado iGovTIC-JUD 2018; 
f. Revisão PDTIC - aprovação da EqPDTIC; 
g. Pauta de conformidade - 2019. 

 
 

2. Participantes 
 
 

Nome Lotação 

Carlos Augusto Gomes Lôbo Gab. Des. Carlos Lôbo 

Francisco Pinheiro Cruz Gab. Des. Francisco Pinheiro Cruz 

Lélio Lopes Ferreira Jr. Diretoria-Geral das Secretarias 

Robert Armando Rosa SETIC 

Vinícius Vieira Marques SETIC 
 

  



3. Discussões e Decisões da pauta 
 

● ITEM a: Por decisão unânime, o CGTIC opina pela não liberação de contas             
de e-mails para estagiários, magistrados e servidores aposentados. 

● ITEM b: Minuta do documento apreciada e aprovada. O CGTIC sugere que a             
regulamentação seja publicada via Resolução Administrativa de forma que a          
SETIC fará o impulsionamento à Presidência para análise e prosseguimento. 

● ITEM c: Foi mencionado sobre o Estudo Técnico Preliminar - ETP do projeto             
de modernização dos portais corporativos do TRT14 a todos os presentes. O            
estudo conclui pela implantação da ferramenta de portal usada pelo TRT8,           
conforme tratativas já em andamento com aquele Regional. O CGTIC, opina           
favoravelmente ao projeto que, dessa forma, prevê a implantação da          
ferramenta de portal usada pelo TRT8 incluindo o mesmo layout.  

● ITEM d: Relatório de execução do orçamento 2018 foi apresentado a todos            
os membros. Em suma, a execução do orçamento 2018 está fechada com            
seus valores empenhados ou já adequados. Foi observado que o projeto de            
modernização do plenário exige atenção uma vez que a licitação foi marcada            
para o dia 14/11, ou seja, com pelo meno 15 dias de atraso frente ao               
cronograma previsto.  

● ITEM e: Relatório de desempenho do iGovTIC CNJ 2018 apresentado a           
todos os presentes, com discussão dos pontos mais importantes do          
documento. 

● ITEM f: A equipe de revisão do PDTIC (EqPDTI) a seguir foi aprovada: 
○ Secretário de TIC - Robert Armando Rosa 
○ Chefe da Seção de Governança de TIC - Vinícius V. Marques 
○ Chefe da Seção de Aq. e Contratos de TIC - José França Silva 
○ Chefe do núcleo de des. de sistemas - Christianne A. Mendonça 
○ Chefe do núcleo de infraestrutura e com. - Marcus V. A. Terra 
○ APDI - Marinaldo Vaz 
○ SOF - Waldemir N. Lima 
○ SGEP - Saulo Leles 

● ITEM g: A SETIC apresentou, aos membros presentes, itens de pauta fixos            
que devem ser inseridos em todas as próximas reuniões do Comitê de            
Governança de TIC. Tal adição deve-se à natureza cogente de alguns temas            
que, por força de normativos dos órgãos de controle interno e externo,            
precisam ser discutidos regularmente por este Comitê. 
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